



送报工、投递工、联防队员……

# 见义勇为，65位“平民英雄”获表彰

12月23日下午，南通市见义勇为基金会召开集中表彰大会。大会共表彰和奖励了65名在参与抢险救灾、打击违法犯罪等方面作出贡献的见义勇为积极分子，见义勇为新市民、好司机、环卫工、投递工和见义勇为联防保安人员。

严君臣 葛杰 苏锦安

今年6月和11月，南通市见义勇为基金会分别组织开展了第四届南通市见义勇为新市民、首届南通市见义勇为环卫工(送报工、投递工、送奶工)、第七届南通市见义勇为好司机等评选活动。经各县(市)、区见义勇为基金会推荐、南通市见义勇为基金会审核研究和互联网公示等程序，山东阳谷人樊祥留获评第四届“南通市见义勇为新市民”；快递员冯鑫等7人获评首届“南通市见义勇为环卫工(投递工)”；驾驶员顾齐鸣等4人获评第七届“南通市见义勇为好司机”；海安颜春宝等23人获评“南通市见义勇为积极分子”。

此次南通市见义勇为基金会还对积极协助公安机关成功抓获一批刑事犯罪嫌疑人和网上逃犯的30名联防保安队员进行了专项

表彰奖励。

据悉，从2010年开始，南通市见义勇为基金会每年都会开展“南通市见义勇为好司机”和见义勇为联防保安人员评选表彰活动，每两年举办一次“南通市见义勇为新市民”评选活动，先后表彰了5名新市民、49名好司机，奖励了645名联防保安人员。近两年来，涌现出以用生命托举生命，被群众誉为“托举大叔”的海安好人陈群；一直默默坚守、义务参与抢险救灾的“全国道德模范提名奖”获得者王新等为代表的一大批见义勇为先进典型。

近两年，南通见义勇为工作始终坚持“党委领导、政府主导、部门联动、社会参与、自身主抓、政策保障”的发展道路，各县(市)区都依法成立了基金会，各乡镇

街道以公安派出所为依托建立了见义勇为工作站，确保见义勇为行为能第一时间及时得到发现和核实和奖励。

南通见义勇为为基层基础建设得到巩固提升的同时，各级党委政府有关部门，积极为见义勇为人员排忧解难，见义勇为人员合法权益得到及时保护。据统计，近两年来，南通市见义勇为基金会先后为全市38名见义勇为人员解决评残、就业、助学、住房、医疗等各种实际问题。

“见义勇为必将成为一种‘城市精神’。”南通市见义勇为基金会副理事长王淦祥说，见义勇为作为一种特有的人文精神，深深地根植于南通这座城市的血脉之中，成为精神文明“南通现象”的突出亮点、平安南通建设的积极支撑。

## 首届中国东部家具博览会开幕

近日，2016首届中国东部家具博览会开幕，来自全国各地的家具展示商、采购商齐聚海安参加本次活动。

据悉，本次展会面积21.5万平方米，500多个展位，以博览中心A、B馆为主场，外设6个展区，同期举办东部家具品牌展、户外家具展、原辅材料设备展、家居建材品牌联盟展、家装设计展以及异业联盟展。

此次活动旨在搭建“生产者、经销商与消费者”之间的桥梁，打造“原产地批发市场”的

优势，形成“买家具、海安去”的共识，促进海安成为家具消费者的洼地、投资创业者的福地、华东最具影响力的家具产业基地。

经过6年的深耕和培育，家具产业已经成为海安的品牌产业、形象产业和富民产业，举办中国东部家具博览会，有利于整合海安及周边地区家具产业资源，有利于进一步助力海安巩固枢纽优势、打造物流优势、增创产业优势。

陈莹

## 海安塑料原料期货交割库揭牌

日前，大连商品交易所塑料原料海安期货交割库揭牌。来自国内塑料原料上下游企业的300多位行业“大佬”赶赴海安参加了本次活动。

据悉，由江苏正盛仓储物流有限公司投资兴建的海安塑料原料期货交割库，是苏中苏北地区唯一的大连商品交易所指定期货交割仓库，也是长三角乃至华东地区重要的塑料原料仓储集散基地。公司库存总容量超过30万吨，年吞吐能力

50万吨以上。

交割库紧邻上海铁路局海安铁路物流基地，具有专用线货物进出通道，专用线长1050米，货场与仓库相连融为一体。此外，交割库功能平台完善，能及时高效地为聚乙烯、聚丙烯、聚氯乙烯等化工原料提供火车整车、集装箱和汽车到发装卸、存储保管及配套期货交割、运输配送、货运代理、融资质押监管等综合服务。

陈莹 王慧

# 小学生患脑瘤急需救命钱 百余商户两天捐款25万

今年12月上旬，已经临近期末考试，孩子们都在紧张地复习着功课，南通市某小学四年级学生刘强(化名)却被查出脑瘤，住进了医院。贫困的家庭无力支撑孩子的医药费，爷爷每天都心急如焚。幸好他的遭遇引起了广大网友的关注，在两天时间里，入驻中佳易购的百余名商户紧急募捐，为孩子筹得25万元善款。

严君臣



好心人来看望刘强 中佳供图

半个月前，11岁的刘强在课堂上突然感觉头晕，一直想呕吐。被送往医院就诊后，医生发现孩子的脑子里长了一颗3厘米左右的肿瘤，已经压迫到了视神经。但由于肿瘤所在位置较为凶险，为了保证孩子的安全，目前没法立刻安排孩子接受手术。住院后，孩子的视力渐渐模糊，就连病房内电视上打的字幕也看不清了。

更让人揪心的是，这个孩子本身家庭就十分贫困——刘强的父母早已离异，如今是年迈的爷

爷在一手带他。突如其来的疾病，无疑给这个家庭雪上加霜，难以继。

面对病情，这个年仅11岁的孩子显得十分坚强。当有医生和护士过来询问病情时，他总是会说没事的，不怕!

刘强的遭遇，引发了广大网友的关注，也引起了中佳易购领导的关注，该平台号召大家一起尽己所能，帮这个孩子渡过难关。短短两天的时间内，入驻这个网络购物平台的100多商户便筹集

了25万元的善款，交到了孩子爷爷的手中，帮他们解决了燃眉之急。

中佳易购南通区域经理顾银美表示，当听说刘强需要救助的时候，他们两天之内凑足了第一次手术的费用，希望能尽到一份社会责任。

刘强的爷爷对社会上的爱心人士表达了深深的谢意。“我坚信孙子能够早日康复，去回报那个曾经帮助过他的社会!”老人动情地说。

## 南通国际青年设计双年展启动

12月24日下午，“青年之声——2016南通青年设计大展颁奖典礼暨2017南通国际青年设计双年展启动仪式”在南通·1895文化创意产业园成功举办，近500人共同出席了本次开幕活动。活动中还发布了《2016南通青年设计大展获奖作品集》，推出了本次大展的获奖作品集，来宾们对作品及展示效果给予了高度评价。

本次大展，是南通地区迄今为止规模最大、参展人数最多的全品类专业设计大展，涵盖了工业设计、公共空间设计、视觉传达设计等众多设计门类，参展作品分为专业组、学生

组，共收到应征作品1000余件，其中入选参展作品491件，获奖作品251件。获奖作品将在南通·1895文化创意产业园展出至2017年春节后。

据悉，南通市青年美术家协会将于明年举办“2017南通国际青年设计双年展”，力求立足南通，吸引国内外优秀设计师团体、机构及个人，以及全球高等院校设计类相关专业师生，通过作品征集及展示、学术论坛、体验沙龙、设计师之夜等系列形式，挖掘设计崭新价值，搭建全新视野的设计生态圈。

陈莹 张卫

## 百花苑表彰为民服务优秀项目

近日，崇川区和和平桥街道百花苑社区党员举办首届社区优秀项目评选表彰暨军嫂艺术团文艺汇演，为民服务优秀项目以及军嫂艺术团优秀个人集中接受表彰。社区党员、居民欢聚一堂，篮球场上欢歌笑语、掌声不断。

今年，百花苑社区党委根据辖区居民实际需求，通过走访调查，排出“艺+益”帮扶、

“特色楼道”、“爱心党员联盟”、“合众聚力”两新党组织培育项目等八项为民服务项目。全年开展义诊体检、趣味手工、参观上海科技馆等近10场关爱流动儿童活动，“红袖标”党员义务巡防队常态巡查邻里问题，八项为民服务项目责任到人、落实到细，满足多领域民生需求。

肖潇 严君臣